

## 数字时代的野生与神奇：“L’Eden by Perrier-Jouët”主题展亮相东京

美通社东京 2017 年 4 月 25 日电

继迈阿密、伦敦和上海之后，L’Eden by Perrier-Jouët 主题展现在亮相东京，为日本首都时尚的涩谷区带来与众不同的野生概念。巴黎之花(Perrier-Jouët)的最前沿品牌体验可提供全新自然之美视角，将意想不到的城市空间打造成令人陶醉的野生空间，置身于其中，时间宛若静止一般。

欲查看多媒体新闻稿，请点击：

<https://www.multivu.com/players/uk/8088951-l-eden-perrier-jouet-tokyo-wild-wonder/>

2017 年 4 月 25 日至 5 月 7 日，在东京，巴黎之花将涩谷区的一角装扮成郁郁葱葱的自然：其一直以来的灵感来源。在 L’Eden by Perrier-Jouët 上，宾客进入一个由郁郁葱葱树叶和奇花异草装扮成的神秘天堂，到处都是超现实的生物。著名数字艺术先驱米格尔-谢瓦利埃(Miguel Chevalier)通过完美结合野生和先进技术打造了一个互动艺术作品。

主题展的中心位置呈现拥有 200 年历史的埃佩尔奈地下酒窖 L’Eden 的原貌，陈列巴黎之花的最高档葡萄酒。巴黎之花的窖藏大师赫夫-德尚(Hervé Deschamps)将在东京主持增长见闻的品酒会，此次品酒会将提供著名的巴黎之花美丽时光(Perrier-Jouët Belle Epoque)。作为此次活动的亮点之一，Hervé Deschamps 将展示一种新酒：巴黎之花白中白香(Perrier-Jouët Blanc de Blancs)。这款迷人的新酒符合巴黎之花标志性霞多丽(Chardonnay)葡萄的典雅特性。

谢瓦利埃的 *Extra Natural* (超自然) 是一个与参观者互动的虚拟花园，参观者穿过时，植物向左或向右倾斜。花儿在虚拟的风中摇摆，花瓣和叶子像雨水一样掉落，充满诗情画意。这个虚拟花园打造了一个在巴洛克式带状饰和非写实有机芭蕾之间切换的场景，完美结合植物与新艺术。

在东京举办的两周，L’Eden by Perrier-Jouët 将日夜开放，举办一系列好玩的派对与活动。晚上，这个枝叶繁茂的空间将举办一系列奢华派对。白天，参观者可参加大师班与座谈会，国际葡萄酒专家将分享巴黎之花精致花香香槟的秘密。

Maison Perrier-Jouët 以其与艺术领域的长期关系而闻名，重新诠释了 21 世纪的新艺术传统，将艺术与自然融入非凡的多感官体验 L’Eden by Perrier-Jouët。

消息来源 Maison Perrier-Jouët

新闻发言人 Elsa Sourice，电邮：[elsa.sourice@pernod-ricard.com](mailto:elsa.sourice@pernod-ricard.com)，电话：+33-1-53-23-26-92，手机：+33-6-20-78-27-81